

机长乘务长互殴 “东海”道歉:绝不护短

3月8日,东海航空官方就东海航空机长与乘务长互殴事件发文致歉。

此前,3月6日,有网友爆料东海航空DZ6297(南通-西安)航班上,该机机长与乘务长发生争执,在飞行过程中相互殴打。

3月7日下午,东海航空在其官方微博发布声明情况属实,涉及人员已第一时间停止工作。

致歉声明原文如下:

一、针对东海航空DZ6297航班(南通-西安)事件,非常感谢社会各界通过事件报道对我司的关注,对于公众的关注和对安全的关心,我司诚恳感谢,对该事件给公众带来对航空安全的担忧深表歉意。

二、东海航空自事件发生以来,公司管理者高度重视,第一时间做出处理决定,对当日肇事人员立刻做出

了停飞处理,既是本着对广大旅客负责,也是民航法规规章要求的落实。并在事件发生后,第一时间上报民航主管部门。

三、事件发生后,我司高度重视此事件,公司多次召开会议研究调查事件,统一认识。事件看上去是飞行与客舱人员的问题,从根本反思,是我司在航空安全管理工作中的宽、松、软,也暴露了公司在安全管理工

作中的漏洞。

四、按民航主管部门的要求,我司开展了全员安全整顿,对整顿中发现的问题立行立改,重点放在查思想、查作风、查纪律。对任何违反安全的行为零容忍,筑牢安全底线。此事件涉及人员无论位置多高、岗位多重要,我司将依规依纪落实责任、严肃处理,“绝不护短绝不姑息”。

我司将以此事件为契机,扎实进

行安全整顿,筑牢安全底线,坚决杜绝类似事件的再次发生。我司有信心和信心让广大旅客安心乘坐东海航空航班。并将积极配合民航管理部门对此事件进行调查,再次感谢社会公众给予我们的关注与支持,待事件调查终结,我司将对外公布管理层及涉事人员的处理结果,给社会公众一个满意答复。

据北京日报客户端

离开3个月 再回家为啥总闻到一股臭味

近日,在离家三个月后市民刘女士和母亲陆续回到大连,却在家里发现8只老鼠。刘女士认为这与燃气改造时旧的供气管切割后未及时封堵有关,老鼠是顺着这个孔钻进家的。

刘女士家在位于大连理工大学东门的文萃轩小区,春节前她和母亲都离开一段日子,家里空了大概三个月,直到最近她们才回来。

刘女士告诉记者,2月26日母亲先回来的,据母亲描述刚一进家就发现家里有一股臭味、乱糟糟的,橱柜里盛放米和面的袋子被咬碎了,米和面撒得到处都是,卫生间里很脏,还有一些小爪印。刘女士是2月28日回来的,她说因为母亲收拾过,当时在明面上没发现什么,但是住下后她发现家里有股难闻的臭味,而且不经意间就会发现有老鼠屎,她们开始怀疑家中是不是进老鼠了。

3月1日,正在吃饭的娘俩亲眼看到一只老鼠乱窜,她们确信家中真的进了老鼠。

家里竟然发现8只老鼠

老鼠是从哪里进来的?刘女士



徐女士家中发现的老鼠。

据半岛晨报

经过检查发现旧煤气管线和室外是通着的,她告诉记者自家住在一楼,之前使用的煤气管线通过自家厨房通向单元楼其他住户。去年文萃轩小区进行了燃气改造,旧的管线被拆除,但是旧管线在切割后没有进行封堵,导致一楼住户的厨房跟室外直接联通。

刘女士随即联系了灭鼠公司,工作人员在冰箱和橱柜等位置放置了粘鼠板,接下来几天,在家里陆续粘到8只老鼠。

“我简直太崩溃了!”刘女士摇头对记者说到,“睡眠非常差,早晨不到4点就醒,总是怀疑家里还有老鼠。”她说。

怀疑旧供气管未封所致

刘女士认为老鼠是顺着废弃的管线孔钻进家里的,而管线未及时封堵是造成这种情况的主要原因,施工单位需要对此负责,于是她拨打了12345。

3月2日,依然觉得家中有异味的刘女士怀疑橱柜底部的夹层中还可能藏污纳垢,于是联系了橱柜安装师傅前来拆除,“结果在下面果然发现了老鼠屎和尿。”

她再次致电12345,表达了不但需要施工单位进行善后,还得需要补偿自己为此产生的灭鼠和拆橱柜等费用的诉求。

多处旧管线被居民封堵

3月5日,记者在文萃轩小区走访发现,这个废弃的旧管线有成人胳膊粗,从外面看,未对废弃后的旧管线进行及时封堵的不止刘女士一家,很多住户都是自行封堵的,有的是用矿泉水瓶子套上的,有的是用塑料袋封

上的,有的是用水泥堵上的。刘女士表示管线改造时自家房子处于出租状态,没有注意到施工后有孔未封闭,之后母亲搬回来住了没几天就回老家了,而自己也在外地工作,因此直到现在才发现。

5日中午,记者联系上一名管线改造时的施工负责人,他告诉记者接到反馈后已安排人员前往现场,但是发现并非他们负责的部分。

随后,记者与燃气公司方面取得联系,一工作人员表示正常情况下,施工结束后应该及时将切割后的孔洞进行封堵,但是当时安装和拆卸两个施工队在衔接过程中出现了问题,导致部分住户家的旧管道没有被封堵。

工作人员表示很理解住户的心情,将立即责令施工单位前往现场善后。16时30分左右,刘女士向记者反馈,已有工作人员上门,在查看了现场情况后给予了补偿,自己对此表示满意。

随后,记者接到燃气公司方面的反馈,工作人员表示,次日将安排工作人员到小区将其他未封堵的也给封堵上。

据《半岛晨报》

咋防电信诈骗?记住“六个一律” 抚顺民警送上“三八节”特殊礼物

“在座各位使用智能手机的请举手”、“经常使用软件支付的请举手”、“收到过来历不明的短信和链接的请举手”、“接到过冒充公检法诈骗电话的请举手”……

3月8日,抚顺市章党镇,“平安守护反诈先行之关爱女性投资者”主题讲座场面热烈,这是章党派出所民警送给章党镇女士们的“三八节”特殊礼物。

“电信诈骗案件侦破时间长、成本高,防范是重中之重。”民警朱柯锦说,一个家庭里往往是女士持家管钱,因此提高女性“防电诈”意识非常必要。

3月8日上午,章党派出所章党镇联防警务区民警以“唠家常”的方式,拉开了讲座的序幕。“大婶儿,你手机上有没有支付软件?”民警朱柯锦问。“前些年没有,去年底孩子给装了一个,手把手教我用的,说拿这个给我转钱比较方便……”一位女士回答。

“那你遇到过来历不明的信息吗?”民警问。“收到过短信,但我没理会。”女士说,也曾接到过来历不明或隐藏号码的来电,一听对方“舌根发硬”的普通话就吓得赶紧挂断了。

“这样就对了!”民警朱柯锦说,电信诈骗大致分48大类100多个小类,常见的有兼职刷单诈骗、冒充公



民警发放警民联系卡。

章党派出所供图

检法诈骗、网络购物诈骗、机票改签诈骗、婚恋交友类诈骗及发放扶贫款诈骗等,“各位女士一定要记住,不管对方自称是什么身份,也不管是什么理由,如果你轻信对方,可能损失全部积蓄!”

他一边说一边发放警民联系卡,卡片背面印着“预防电信诈骗六个一律”:只要谈到银行卡,一律挂掉;只要谈到中奖了,一律挂掉;只要谈到公检法,一律挂掉;短信让你点链接,

一律删掉;微信上不熟悉的人发来链接,一律不点;提到安全账户的,一律是诈骗。

为了让大家留下更深刻的印象,朱柯锦不仅制作了“防电诈秘籍”PPT,还发送到女士们的手机上,“电信诈骗会使家庭因骗致贫、因骗返贫,大家一定不要有占小便宜的心理,如果你按照对方的要求去做,你的钱会被犯罪分子快速转移,追赃难度非常大!” 辽沈晚报记者 李毅

首例!判了! 不当言语也构成性骚扰

上海首例性骚扰损害责任纠纷宣判。3月8日,记者从上海市杨浦区人民法院获悉,当日下午,该院对上述案件作出一审判决,被告阿强因性骚扰被公安机关行政拘留7天后,被判决赔偿原告小芳医疗费、误工费、护理费、交通费、律师费、精神损害抚慰金等共计98000余元,并责令其向原告小芳书面赔礼道歉。

上海杨浦法院表示,作为民法典实施后上海市首例宣判的性骚扰损害责任纠纷,本案明确不当言语也可构成性骚扰。

2021年1月1日起正式施行的《中华人民共和国民法典》,首次将禁止性骚扰明确规定在人格编中,明确违背他人意愿,以言语、文字、图像、肢体行为等方式对他人实施性骚扰的,应承担民事责任,并确立了单位的防止、制止义务。

上海杨浦法院介绍,小芳与阿强在某公司同部门工作。2019年8月至2020年3月期间,阿强几乎每天向小芳发送骚扰短信,内容极其淫秽、低俗,甚至提及“强奸”“自杀”等字眼。2020年3月,小芳寻求所在公司帮助,在公司的要求下,阿强写下保证书,保证今后再也不与小芳联系,决不影响她的生活。

但在2020年5月中旬的某晚,阿强又拨打了小芳电话。小芳看到了拨打记录后立即要求所在公司处理。应公司要求,阿强再次写下保证书:“我以后再也不会有和她有任何方式的接触,恳请她原谅我。如果再发生有任何方式的联系,我主动辞职,接受公司任何处理并负相应法律责任……”

面对阿强的反复骚扰,小芳感到活得很累,心情抑郁、精神恍惚,不得不病休在家,最后报警。

2020年6月上旬,公安机关作出行政处罚决定书,确认被告阿强多次以发送骚扰短信、拨打骚扰电话方式,干扰他人正常生活的违法行为,决定给予阿强行政拘留七日并处罚款200元。

小芳自2020年5月起病假至今,产生了医疗费、护理费、交通费、误工费等损失,精神受到了伤害。

上海杨浦法院经审理后认为,被告阿强在违背原告小芳主观意愿的情况下,以发送淫秽性的手机短信等方式,侵害了小芳的人格利益,对小芳身心及其家庭造成了相当程度的损害后果,应赔偿由此造成的相关损失并赔礼道歉。(本文当事人均为化名)

据澎湃新闻